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ΜΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ ΦΑΝΗ ΣΠΑΝΟΥ 

Επιχορηγήσεις 9.098.289,15 € σε 26 επιχειρήσεις 
για την υλοποίηση επενδύσεων ύψους 20.271.288,79 € 

 
Με απόφαση του Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας Φάνη Σπανού εντάχθηκαν 26 

επενδυτικά σχέδια στο καθεστώς ενίσχυσης: «Επιχειρηματικότητα Πολύ Μικρών και Μικρών 
Επιχειρήσεων» του Αναπτυξιακού Νόμου 4399/2016. 

 
Πρόκειται για επενδυτικά σχέδια, τα οποία κατέθεσαν νέες ή υφιστάμενες επιχειρήσεις, 

προκειμένου να προχωρήσουν σε επενδύσεις με σκοπό τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας, 
την τόνωση της παραγωγικότητας, αλλά και την αύξηση της δυναμικότητάς τους. 

 

Το συνολικό ποσό της επιχορήγησης, δηλαδή της επιδότησης χρηματοδοτικής μίσθωσης 
και της επιδότησης του κόστους της δημιουργούμενης απασχόλησης, ανέρχεται στο ύψος 

των 9.098.289,15 €. 
 

Για τα συγκεκριμένα επενδυτικά σχέδια, συνολικού ύψους 20.271.288,79 € θα 

ακολουθήσει η διαδικασία έκδοσης ατομικών αποφάσεων υπαγωγής στο καθεστώς 
ενισχύσεων της Επιχειρηματικότητας Πολύ Μικρών και Μικρών Επιχειρήσεων του 

Αναπτυξιακού Νόμου 4399/2016. 
 

Όλοι όσοι κατέθεσαν επενδυτικά σχέδια, έχουν τη δυνατότητα να ενημερωθούν πλήρως από 

το Πληροφοριακό Σύστημα Κρατικών Ενισχύσεων για τα αποτελέσματα της 
αξιολόγησης τους με τη χρήση του προσωπικού κωδικού τους, μέσω του οποίου υποβλήθηκε 

ηλεκτρονικά το αίτημα τους. 
 

Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας, ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας Φάνης Σπανός 
δήλωσε: «Όλοι εμείς στην Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας, που υπηρετούμε την ανάπτυξη 
αυτού του τόπου, δίνουμε ιδιαίτερο βάρος σε δράσεις, οι οποίες κινητροδοτούν επενδύσεις. 
 
»Σε αυτή την κατεύθυνση, ανακοινώνουμε σήμερα την ένταξη 26 ακόμη επενδυτικών 
σχεδίων στο καθεστώς ενίσχυσης της επιχειρηματικότητας του Αναπτυξιακού Νόμου, από 
αυτά που υποβλήθηκαν στη Διεύθυνση Αναπτυξιακού Προγραμματισμού μας. 
 

»Οι συνολικές επιχορηγήσεις ξεπερνούν τα 9 εκατομμύρια ευρώ. Το σημαντικότερο, όμως, 
είναι ότι λειτουργούν πολλαπλασιαστικά αυτές οι επιχορηγήσεις, διότι θα υλοποιηθούν 
επενδύσεις συνολικού ύψους 20 εκατομμυρίων ευρώ με σοβαρό αντίκτυπο στην ανάπτυξη και 
τη δημιουργία νέων θέσεων εργασίας, που τόσο χρειαζόμαστε». 


